

Štev. 33

20. junij 1990

Leto VI.

SINDIKAT SE PRIPRAVLJA NA ODLOČILEN KORAK ZA RAZBREMENJEVANJE GOSPODARSTVA

Republiški odbor Sindikata kovinske in elektroindustrije Slovenije je ugotovil, da že večkrat izražene zahteve po razbremenjevanju gospodarstva na način, ki bi privedel do izboljšanja socialnega položaja delavcev v dejavnosti, kljub zagotovilom pristojnih organov in dejavnikov, niso uresničene.

Ker je položaj delavcev iz dneva v dan bolj kritičen, predvsem zaradi nejasne perspektive podjetij, stečajnih postopkov in odpuščanja delavcev brez programov za reševanje presežkov delavcev, zavlačevanje izplačil osebnih dohodkov, zaradi velikih, preko vseh razumnih meja, družbenih obremenitev, je prišlo do številnih zahtev in pobud iz sindikatov podjetij, da se problematika razreši s stavko, ki je sestavni del sindikalnega boja v uresničevanju interesov delavcev.

Izvršni odbor republiškega odbora je obravnaval pobude iz sindikatov podjetij, z zahtevami seznanjal pisno in z osebnimi razgovori ustrezne in kompetentne institucije in organe.

Na seji Skupščine Republike Slovenije, 13. in 14. junija 1990 je bilo sicer realizirano nekaj od zahtev po razbremenitvi gospodarstva, pri čemer pa je izrecno navedeno, da se pridobljena sredstva ne smejo preliti v osebne dohodke.

S tem pa niso uresničene zahteve, podane v pismih 22. maja, 29. maja in 30. maja 1990 Izvršnemu svetu Republike Slovenije, Skupščini Republike Slovenije in Komiteju za industrijo in gradbeništvo Republike Slovenije.

ZAHTEVAMO:

- da se ob razbremenitvi gospodarstva odvede del pridobljenih sredstev iz znižanih prispevnih stopenj iz BOD za osebne dohodke;
- da se omogoči podpis kolektivne pogodbe, kar pomeni zahtevo po:
 - 40-urnem delovnem tedniku,
 - najmanj 22 dni letnega dopusta
 - izhodiščni osebni dohodek 600 DEM (dinarska protivrednost), kar je neto OD, ki ga dobi delavec;

HOČEMO:

- delo;
- moratorij za stečaje in s tem odpuščanje delavcev, dokler ne bosta urejena zakonodaja in oblikovan republiški sklad za prezaposlovanje.

NE PRISTAJAMO

na nevdržno zadrževanje osebnih dohodkov ob nenormalnem povišanju celotnih storitev, ki bistveno vplivajo na socialni položaj delavcev.

V skladu s sklepom republiškega odbora, da se prične s pripravami na splošno stavko v dejavnosti, če na navedene zahteve ne bo ustreznega reagiranja.

P O Z I V A M O

vse predsednike sindikatov podjetij, da

v ponedeljek, dne 25. junija 1990 od 6. do 7. ure

skličete v organizirani obliki sindikalnega delovanja vse delavce in jih seznanite z navedenimi zahtevami.

Na zborih naj se delavci tudi izjasnijo, ali se vodijo še nadaljnji postopki za razrešitev zahtev, kot smo jih vodili doslej, ali pa se odločijo za generalno stavko.

Pri tem je potrebno upoštevati navodila za splošno stavko, da mora biti soglasje za stavko sprejeto z 2/3 večino v celotni dejavnosti.

Predsednik Sindikata kovinske in elektroindustrije Slovenije:

Albert Vodovnik l.r.

SPREMINJANJE SKLEPČNOSTI DELAVSKEGA SVETA PODJETJA

Na zadnji seji delavskega sveta je bilo med drugimi tudi postavljeno vprašanje sklepčnosti delavskega sveta in sicer v primeru, če delegatu preneha mandat v delavskem svetu (odhod iz podjetja, razporeditev na delo, ki je nezdržljivo s funkcijo delegata).

Sedaj delavski svet podjetja šteje 28 članov in je sklep veljavno sprejet, če zanj glasuje najmanj 15 delegatov.

V primeru, če se zmanjša skupno število delegatov, se skladno s tem tudi zmanjša število, ki je potrebno za veljavnost nekega sklepa.

M.